
A bolygóhoz rögzített (forgó) koordináta-rendszerb®l nézve egy m tömeg¶ testre az egyenlít®n Fg = fmM/r2

gravitá
iós er® és vele ellentétesen mrω2
nagyságú 
entrifugális er® hat. (M a bolygó tömege, r pedig a sugara.)

A súlytalanság állapotában ezen két er® ered®je nulla, ahonnan

mrω2
= f

mM

r2
, azaz ω =

√

fM

r3
.

Másrészt a bolygó tömege kifejezhet® a ρ átlags¶r¶séggel: M = ρ · 4πr3/3, ahonnan

ω =

√

4π

3
fρ.

Ha a s¶r¶séget és a szögsebességet SI-egysékekben mérjük, akkor ω = 1,67 · 10−5
√
ρ adódik.
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